
 ¿De los 16 jóvenes que no les gusta este deporte
 Por qué razón es?

 

¿Les gusta el football americano?

Se les consultó a 20 jóvenes, de alrederor de 18 a 21
años, sobre su opinión acerca del football 
americano, y estos fueron los resultados obtenidos:

No les interesa este
deporte

les gusta el deporte y
lo miran por TV

les gusta  y lo 
practicarían

No sabe/no contesta

Poruque es un deporte
de mucho contacto

Porque es un deporte 
“yankee”

Les parece aburrido
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